

Datablad

ECO OVEN- & GRILLREINIGER

- Ecologisch gecertificeerd
- 100% natuurlijke inhoudsstoffen
- Vrij van kleur- en conserveringsmiddelen
- Zonder te schuren, schrobben of verhitten

De ecologisch gecertificeerde reinigingsgel (Ecocert Greenlife) lost hardnekkige grill-, bak- en braadresten op - een milieuwinnaar uit de natuurlijk proWIN-lijn.

Toepassingsbereik

proWIN ECO OVEN- & GRILLREINIGER is uitstekend geschikt om de barbecue, oven en het fornuis moeiteloos te bevrijden van ingebrande etensresten, barbecue- en braadresten en roetaanslag. Plantaardige suikertensiden in combinatie met natriumhydroxide (bijtende soda) resulteren in een milieuvriendelijke reinigingskracht, zonder te schuren, schrobben of verwarmen. De natuurlijke geurcomponenten maken de milieuwinnaar compleet.

Gecertificeerde reinigingsmiddelen volgens Ecocert standaard voor ecologische was- en reinigingsmiddelen, beschikbaar onder <http://detergents.ecocert.com>

Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik

Dosering:

Schudden voor gebruik. Controleer of de doseeropening goed vast zit. Breng dun en met weinig druk aan en verdeel het met het proWIN Kwastje.

Inwerktijd:

1 - 3 uur, bij hardnekkig vuil gedurende de nacht laten inwerken.

Maak de oppervlakken met een vochtige doek vrij van reinigingsrestanten en veeg met schoon water na.

Belangrijk:

Houdt altijd rekening met het reinigingsadvies van de fabrikant van uw te reinigen voorwerpen - test in geval van twijfel de materiaal verdraagzaamheid op een niet zichtbare plek.

Let op: kan ongeschikte oppervlakken aantasten.

Niet geschikt voor metaallegingen, koper, messing, aluminium, gietwerk, teflon coatings of gelakte oppervlakken, kunststof onderdelen, apparaten met een zelfreinigende functie. Alleen op koude oppervlakken gebruiken.

Houdt de fles schuin van u af. Voorkom altijd huid- en oogcontact omdat het product sterk ontvettend is en een corrosieve werking heeft. Daarom adviseren wij u het proWIN Kwastje voor het aanbrengen van het product en/of het dragen van geschikte beschermende handschoenen.

Toepassingsvoorbeeld:

Ovens, barbecues en grillroosters, magnetrons, keramische kookplaten, kookplaten, bakblikken, pannen, ketels, tegels, glaswerk en tegels bij de open haard.

Tip:

Voor het afvegen adviseren wij onze microvezel doeken proWIN STRONG of proWIN UNIVERSEEL. Dek de aangebrachte gel met vershoudfolie af om indrogen te voorkomen en een optimaal reinigingsresultaat te bereiken. Hardnekkig vuil meerdere keren inkwasten.

Milieutip:

Laat bak - en braadresten na het gebruik van de oven, grill of barbecue niet indrogen, maar reinig dit direct met een geschikte doek. Dit zorgt voor een effectieve vermindering van het gebruik van reinigingsmiddelen en inspanning bij het reinigen. Om het effect op het milieu te beperken, dient u de aanbevolen gebruiksdoseringen op te volgen.

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geetiketteerd met



Gevaar.

Veroorzaakt huidirritatie. Veroorzaakt ernstig oogletsel.

Bevat Limonene. Kann een allergische reactie veroorzaken.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA

DECYL GLUCOSIDE

SODIUM HYDROXIDE

XANTHAN GUM

COCAMIDOPROPYL BETAINE

SODIUM COCO-SULFATE

SODIUM GLUCONATE

PARFUM

SODIUM CHLORIDE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.proWIN.net>

E-Mail: info@proWIN.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

<5 % niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen (suikertensiden), <5 % anionogene oppervlakteactieve stoffen (plantaardig vetalcoholsulfaat), <5% amfotere oppervlakteactieve stoffen (coco betaine), parfums (etherische oliën en natuurlijke parfumcomponenten) limonene, linalool, citronellol, geraniol

Verdere inhoudsstoffen: water, bijtende soda, xanthan, natriumgluconaat, natrium chloride

100% van de inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde bij 20° C: 13

Kleur: kleurloos

Geur: geperfumeerd

Verpakkingseenheid

500 ml fles

Verpakkingsmateriaal

Recycling PE-fles

Fiche technique

ÉCO NETTOYANT FOUR & BARBECUE

- Certifié écologique
- 100 % d'ingrédients naturels
- Sans colorants, ni conservateurs
- Sans frotter, ni gratter, ni chauffer

Le gel nettoyant certifié écologique (Ecocert Greenlife) élimine les résidus gras tenaces - un champion de l'écologie dans la gamme "natürlich proWIN".

Domaine d'utilisation

L'ÉCO NETTOYANT FOUR & BARBECUE (GEL DÉGRAISSANT) est parfaitement adapté pour éliminer sans effort, les résidus gras brûlés et incrustés dans le four et les dépôts de suie dans le four et sur le barbecue. Les agents de surface végétaux dérivés de sucre, combinés à la soude caustique donnent un pouvoir nettoyant respectueux de l'environnement, sans frotter, ni gratter, ni chauffer. La composition parfumante vient compléter ce champion de l'écologie.

Produits de nettoyage certifiés selon le référentiel Ecocert pour les produits de lavage et de nettoyage écologiques, disponible sur <http://detergents.ecocert.com>

Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Dosage :

Secouer la bouteille avant utilisation. Avant l'utilisation du produit, veillez à ce que l'embout verseur soit fixé correctement. Appliquer avec une légère pression, puis répartir avec le Pinceau pour proWIN NETTOYANT FOUR & BARBECUE.

Temps d'action :

1 - 3 heures, pour les encrassements tenaces, laisser agir pendant la nuit.

Enlever de la surface, les résidus de nettoyage, à l'aide d'un chiffon humide, puis essuyer avec de l'eau.

Important

Veillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets à nettoyer. En cas de doute, tester leur compatibilité avec le produit, sur une partie cachée.

Remarque : Peut attaquer les surfaces non adaptées.

N'est pas adapté pour les alliages métalliques, le cuivre, le laiton, l'aluminium, les surfaces laquées ou recouvertes de téflon, ainsi que pour les composants en matière plastiques et les appareils avec fonction auto-nettoyante. Utiliser uniquement sur les surfaces froides.

Tenir la bouteilles inclinée et à distance de soi. Éviter tout contact avec la peau et les yeux. Le produit étant un dégraissant puissant, il est irritant. C'est pourquoi pour son application, nous recommandons l'utilisation du Pinceau proWIN et / ou le port de gants de protection appropriés.

Exemples d'utilisation :

Fours, barbecues, micro-ondes, plaques de cuisson électriques ou vitro-céramique, tôles de cuisson, casseroles, poêles, carrelages, faïences et vitres d'insert de cheminée.

Astuce :

Pour essuyer, nous recommandons nos chiffons microfibras proWIN STRONG ou proWIN UNIVERSEL. Couvrir la pâte appliquée avec un film alimentaire pour éviter qu'elle ne sèche et obtenir un résultat de nettoyage optimal.

Passer le pinceau plusieurs fois sur les encrassements tenaces.

Conseil en faveur de l'environnement :

Après utilisation du four ou du barbecue, ne pas laisser les résidus gras sécher, mais plutôt les enlever avec un chiffon approprié. Cela permet de réduire efficacement l'utilisation de produits de nettoyage et l'effort de nettoyage. Veuillez suivre les consignes de dosage suivantes pour limiter l'impact sur l'environnement.

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par



Danger.

Provoque une irritation cutanée. Provoque des lésions oculaires graves.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Contient du Limonene. Peut produire une réaction allergique.

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

AQUA

DECYL GLUCOSIDE

SODIUM HYDROXIDE

XANTHAN GUM

COCAMIDOPROPYL BETAINE

SODIUM COCO-SULFATE

SODIUM GLUCONATE

PARFUM

SODIUM CHLORIDE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Allemagne

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.proWIN.net>

E-Mail: info@proWIN.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

<5 % agents de surface non ioniques (agents de surface de sucre), 5 % agents de surface anioniques (sulfates d'alcools gras d'origine végétale), <5 % agents de surface amphotères (coco-bétaïne), parfums (huiles essentielles et substances parfumantes naturelles) limonene, linalool, citronellol, geraniol

Autres composants : eau, soude caustique, xanthane, gluconate de sodium, sel de cuisine

100% des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur du pH (à 20°C) : 13

Couleur : incolore

Odeur : parfumé

Conditionnement

Bouteille 500 ml

Contenant / emballage

Bouteille PE recyclé

Datenblatt

ÖKO BACKOFEN- & GRILLREINIGER

- Ökologisch zertifiziert
- 100% natürliche Inhaltsstoffe
- Frei von Farb- und Konservierungsmitteln
- Ohne Scheuern, Kratzen und Erhitzen

Das ökologisch zertifizierte Reinigungsgel (Ecocert Greenlife) löst hartnäckige Grill- und Bratrückstände - ein Umweltsieger aus der natürlich proWIN-Linie.

Anwendungsbereich

proWIN ÖKO BACKOFEN- & GRILLREINIGER eignet sich hervorragend um Grill, Backofen und Herd mühelos von Eingebrenntem, Grill- und Bratrückständen sowie Rußablagerungen zu befreien. Pflanzliche Zuckertenside, kombiniert mit Natronlauge ergeben eine umweltschonende Reinigungskraft, ohne Scheuern, Kratzen oder Erhitzen. Die natürliche Duftkomponente rundet den Umweltsieger ab.

Zertifizierte Reinigungsmittel nach dem Ecocert Standard für Ökologische Wasch- und Reinigungsmittel, verfügbar unter <http://detergents.ecocert.com>

Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen

Dosierung:

Vor Gebrauch schütteln. Auf korrekten Sitz des Spritzeinsatzes achten. Mit wenig Druck dünn auftragen und mit proWIN Pinsel verteilen.

Einwirkzeit:

1 - 3 Stunden, für hartnäckige Verschmutzungen über Nacht einwirken lassen. Oberfläche mit feuchtem Tuch von Reinigungsresten befreien und mit klarem Wasser nachwischen.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Reinigungsempfehlungen des Herstellers Ihrer zu reinigenden Gegenstände - im Zweifel an verdeckter Stelle auf Materialverträglichkeit testen.

Achtung: Kann nicht geeignete Oberflächen angreifen.

Nicht geeignet für Metall-Legierungen, Kupfer, Messing, Aluminium, Guss, teflonbeschichtete oder lackierte Oberflächen, Kunststoffteile, Geräte mit Selbstreinigungsfunktion.

Nur auf kalten Oberflächen anwenden.

Flasche schräg von sich weg halten. Stets Haut- und Augenkontakt vermeiden, da das Produkt stark entfettet und ätzend wirksam ist. Daher empfehlen wir Ihnen zum Aufbringen die Verwendung des proWIN Pinsels und/oder das Tragen geeigneter Schutzhandschuhe.

Anwendungsbeispiele:

Backöfen, Grillgeräte, Mikrowellengeräte, Ceranfelder, Kochplatten, Backbleche, Töpfe, Pfannen, Fliesen, Kaminkacheln und Kaminscheiben.

Tipp: Zum Abwischen empfehlen wir unsere Mikrofasertücher proWIN STRONG oder proWIN UNIVERSAL.

Aufgetragenes Gel mit Frischefolie abdecken um ein Eintrocknen zu verhindern und ein optimales Reinigungsergebnis zu erzielen.
Hartnäckige Verschmutzungen mehrmals einpinseln.

Umwelttipp:

Nach der Benutzung von Backofen und Grill Bratrückstände nicht eintrocknen lassen, sondern direkt mit geeignetem Tuch reinigen. Dies reduziert effektiv den Einsatz von Reinigungsmitteln und den Reinigungsaufwand. Um die Auswirkungen auf die Umwelt einzuschränken, befolgen Sie die empfohlenen Gebrauchsdosierungen.

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der CLP-Verordnung auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Gefahr.

Verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenschäden.

Enthält Limonene. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA

DECYL GLUCOSIDE

SODIUM HYDROXIDE

XANTHAN GUM

COCAMIDOPROPYL BETAINE

SODIUM COCO-SULFATE

SODIUM GLUCONATE

PARFUM

SODIUM CHLORIDE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.proWIN.net>

E-Mail: info@proWIN.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

<5 % nichtionische Tenside (Zuckertenside), <5 % anionische Tenside (pflanzliche Fettalkoholsulfate),

<5% amphotere Tenside (Kokosbetaine), Duftstoffe (ätherische Öle und natürliche Duftkomponenten)

Limonene, Linalool, Citronellol, Geraniol

Weitere Inhaltsstoffe: Wasser, Natronlauge, Xanthan, Natriumgluconat, Kochsalz
100% der Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert bei 20 °C: 13

Farbe: farblos

Geruch: parfümiert

Gebinde

500 ml Flasche

Behältnis/Verpackung

Recycling PE/Flasche